MeToauka pacuyeTa
TpebyemMoro nonepeyvyHoro ceveHus kabens onsa nuTaHus
9NEeKTPONpMBOLOB:

I(o6muii, A) = L (pyivHa TMHKUH, M) * 2

AMM? =
2,0(zon. magenue HanpspkeHus, B) x 56Mm /(2 * Mmm2)

Mpumep pacyeTta

McxogHble AaHHbIE:

- Tok ogHoro npueoga: 0,8A

- KOS-BO NPUBOAOB: 2T

- paccTosiHMe 0o nocrneaHero okHa: 45m

5y 2% 0,84 x 45m * 2
~ 2,0V % 56M/(2 * MM2)

AMM = 1,29 - 1,5Mm? BpI6paH

Konun4ecTtBo Xun BbiOMpaeTcs COrnacHo cxeme NoAKNKYeHUs

PacuyeT noTepu HanpsiXkeHUA
nposoauTcsa no doopmyne:

I(o6wui, A) * p(2 * MM2 /M) * L(f/1vHA JTUHUH, M)
A(MM?)

AU(B) = I(06wuit, A) x R(2) =

,D,J'IFI kabensa ¢ MeaHbIMU Xnnamm u I'IOJ'II/IBVIHVIJ'IXJ'IOpI/I,EI,HOIZ nsonauuen pacyeT noTepun HanpaXeHn4A:

2+0,84 %0.0175 * 45m
U= = = 0,84B

Pacuert noTepb B NMPOLEHTHOM BbIpaXeHUN OA5A CETU C HanpsaXeHnem 24B:

Ao DU _ 084
T U T 24

*100% = 3.5%

Tak kak nonyyeHHas undpa He nNpeBbILaeT AoNYyCTUMOE AN anekTponpuBoaos 3HayveHne 10%, To
BblIGOp BepeH. Ecnu xe ata undpa Oyaet 6onblie 10%-on BenNnyunHbI, TO criegyeT BblbpaTtb kabernb
C Xunnamm 6onbLUero ceyeHus, IMbo yMEHbLUUTL AANHY KabenbHOW NUHUM.

ﬁ YuuTbiBanTe noxanymcra AOENCTBYOWME HOPMbI W yKasaHMs B 4YaCTW COXPaHHOCTU
paboTocnocobHOCTM KabenbHOM cuUcTeMbl U TPebOBaHUA TEXHWYECKOro 3ajaHus Ha
BbINOSIHEHNE PAbOT MO MOHTaXYy

J PekomeHgaums: npu Bbibope kabena Heobxoaumo BbibpaTb ceyeHwe pasmepom Bornblue
= pacyeTHOro ¢ Tem, YTobObl B Criy4yae BO3MOXHOW 3aMeHbl NPUBOAOB Ha Gonee MOLUHblE C
©onbLnM TOKOM NOTPEONeHNs, NPeaoTBpaTMTb 3amMeHy BCen kabenbHOW NnHUN




